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Acta número sete 
 
 
ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA 2 DE JANEIRO DE DOIS MIL E 
CATORZE 
 

Aos três dias do mês de Janeiro do ano dois mil e catorze, pelas 15:00 horas, na 
Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a Câmara Municipal de 
Belmonte sob a Presidência do Presidente da Câmara, Senhor Dr. António Pinto Dias 
Rocha e a presença da Senhora Vice-Presidente, Dr.ª Sofia Isabel Dias de Carvalho 
Proença Fernandes e dos Vereadores Senhores, António Manuel Gonçalves Rodrigues, 
Dr. David Augusto Canelo e Vítor Manuel Mendes Alves, comigo, António José 
Pimenta de Melo, Coordenador Técnico na Divisão de Administração e Finanças. 

 
Verificada a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a 

reunião, à hora acima indicada.  
 

 A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 
 
  
A) UNIDADE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 
 
 
1 – APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, REALIZADA EM 23 DEZEMBRO DE 2013 

 
A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a acta da reunião ordinária da 

Câmara Municipal, realizada em 23 de Dezembro de 2013. 
 
 
2 – PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
 O Senhor Presidente, Dr. António Dias Rocha, felicitou o Executivo Municipal  
e desejou a todos um Bom Ano Novo de 2014, com muita saúde e sucesso pessoal e 
profissional. 
 
 
3 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 

O Senhor Presidente, Dr. António Pinto Dias Rocha, declarou o seu 
impedimento em participar na votação que se segue por se encontrar na situação 
prevista na alínea a) do artigo 44.º do Código do Procedimento Administrativo. 
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3.1 – RATIFICAÇÃO DO 1.º PEDIDO DE COMPARTICIPAÇÃO – 
REMODELAÇÃO DO QUARTEL DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE 
BELMONTE  
 

Foi presente à Câmara datada de 30 de Dezembro de 2013, a informação sobre 
os valores a pagar pelo Município de Belmonte, relativamente ao 1.º pedido de 
comparticipação – Remodelação do Quartel dos Bombeiros Voluntários de Belmonte, 
que aqui se considera transcrita e se arquiva em pasta anexa. 

 
A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o pedido de pagamento n.º 1 

referente à comparticipação da remodelação do Quartel dos Bombeiros Voluntários de 
Belmonte, no valor de 19.473,79€ com IVA incluído à taxa legal em vigor. 
 
 
3.2 – RATIFICAÇÃO DO 1.º PEDIDO DE COMPARTICIPAÇÃO – 
CONSTRUÇÃO DO LAR DE COLMEAL DA TORRE 
 

Foi presente à Câmara datada de 31 de Dezembro de 2013, a informação sobre 
os valores a pagar pelo Município de Belmonte, relativamente ao 1.º pedido de 
comparticipação – Construção do Lar de Colmeal da Torre, que aqui se considera 
transcrita e se arquiva em pasta anexa. 

 
A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o pedido de pagamento n.º 1 

referente à comparticipação da construção do Lar de Colmeal da Torre, no valor de 
11.577,99€ com IVA incluído à taxa legal em vigor. 
 
 
3.3 – PRÉ-ESCOLAR – PEDIDO DE APOIO PARA ACTIVIDADES 
 
 Foi presente à Câmara datada de 20 de Dezembro de 2013, a informação com o 
n.º 81, do Gabinete de Acção Social, que aqui se considera transcrita e se arquiva em 
pasta anexa. 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de apoio do Gabinete 
de Acção Social e comparticipar 50% do valor de 270,00€ a peça de teatro na 
importância de 135,00€. 
 
 

O Senhor Vereador, Vítor Manuel Mendes Alves, declarou o seu impedimento 
em participar na votação que se segue por se encontrar na situação prevista na alínea a) 
do artigo 44.º do Código do Procedimento Administrativo. 
 
 
3.4 – CENTRO ASSISTÊNCIA PAROQUIAL DE CARIA – PEDIDO DE APOIO 
PARA AQUISIÇÃO DE AR CONDICIONADO PARA O JARDIM INFANTIL 
GIRASSOL  
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 Datado de 18 de Dezembro de 2013, sem número, do Centro Assistência 
Paroquial de Caria, a enviar orçamento para comparticipação de aparelho de ar 
condicionado a instalar no edifício do jardim infantil Girassol em Caria. 
 
 A Câmara deliberou, por unanimidade, apoiar a aquisição do aparelho de ar 
condicionado a instalar no edifício do jardim infantil Girassol, em Caria, no valor de 
2.398.50, com IVA incluído à taxa legal em vigor. 
 
 

3.5 – APROVAÇÃO DE REGULAMENTO – BENEFÍCIO “PRIMEIRO 
ENXOVAL” E SUBSÍDIO “APOIO À INFÂNCIA” 
  

Foi presente à Câmara o regulamento em epígrafe, que aqui se considera 
transcrito e se arquiva em pasta anexa, aprovado por unanimidade. 
 
 

3.6 – APROVAÇÃO DE REGULAMENTO – “NASCER NO CONCELHO DE 
BELMONTE DE BELMONTE” SUBSÍDIO DE INCENTIVO ``A NATALIDADE 

 
Foi presente à Câmara o regulamento em epígrafe, que aqui se considera 

transcrito e se arquiva em pasta anexa, aprovado por unanimidade. 
 
 
3.7 – RATIFICAÇÃO DA 10.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO 
PLANO E ORÇAMENTO 
 

Foi presente à Câmara a 10.ª Alteração às GOP’S e Orçamento de 2013, que faz 
parte integrante desta acta e que se arquiva em pasta anexa. 

 
A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a 10.ª Alteração às Grandes 

Opções do Plano e Orçamento para o ano de 2013, que atinge o montante de 9.500,00 €, 
quer em reforços quer em anulações. 

 
 

B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO: 

 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 
 

O Senhor Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. Vereador 
em Regime de Permanência datados de 20 de Dezembro de 2013, e constantes do edital 
nº 65, datado de 23 de Dezembro de 2013, e no uso das competências que lhe foram 
delegadas, pela Câmara Municipal, na sua reunião ordinária de 25 de Outubro de 2013 - 
ao abrigo da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, haviam sido deferidos os seguintes 
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processos de obras, de acordo com as informações prestadas pela Divisão Técnica 
Municipal de Planeamento, Obras e Urbanismo, que se encontram arquivadas nos 
respectivos processos e que foram transcritas aos requerentes: 
 
PROCESSO DE OBRAS N.º 37/2013  
NOME: Alcino Manuel Antunes Martins 
PEDIDO: Construção de Muro de Vedação  
LOCAL: Sitio das Ferranhas  
DESPACHO: Datado de 20/12/2013 – Aprovação Definitiva  
 
PROCESSO N.º 38/2012  
NOME: Bimba Construções, Lda.   
PEDIDO: Autorização de Utilização de Edificação  
LOCAL: Loteamento do Broco lote 2 em Caria  
DESPACHO: Datado de 20/12/2013 – Deferido 
 
 A Câmara tomou conhecimento. 
 
 
APROVAÇÃO DE PARTE DA ACTA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta acta, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro. 
 

E nada havendo a tratar eu, _____________________, António José Pimenta de 
Melo, Coordenador Técnico, subscrevi e assino a presente acta. 
  
 

O Presidente 
 
 
 

O Coordenador Técnico 
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